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ZAPISNIK 
sa 121. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 9. jula 2020. godine 

 
Sjednica je počela u 18.00 časova. 

 Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora. 
 Sjednici su prisustvovali poslanici: Filip Vuković, Nikola Rakočević, Ana Nikolić, Branko 
Čavor, Genci Nimanbegu, Boris Mugoša i Srđan Milić. 
 Poslanik Raško Konjević najavio je odsustvo sa sjednice, zbog ranije preuzetih obaveza. 
 Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine, u svojstvu predstavnika 
predlagača zakona, prisustvovao je Vladan Radonjić, generalni direktor Direktorata za 
pomorski saobraćaj i unutrašnju plovidbu u Ministarstvu saobraćaja i pomorstva.  

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

 

Razmatranje amandmana (dva) na Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
sigurnosti pomorske plovidbe, koje je podnio poslanik: 

- Genci Nimanbegu                                                                    (dva)          (14-4/20-2/8). 
 

*     *     * 
 

Uvodne napomene o amandmanima dao je poslanik Genci Nimanbegu.  
Stav o podnijetim amandmanima dao je predstavnik predlagača zakona, Vladan 

Radonjić, generalni direktor Direktorata za pomorski saobraćaj i unutrašnju plovidbu u 
Ministarstvu saobraćaja i pomorstva. 

Odbor je, nakon obrazloženja, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 

Poslanik Genci Nimanbegu, u svojstvu predstavnika predlagača amandmana, obrazložio 

je suštinu predloženih izmjena i dopuna, a predstavnik predlagača zakona iskazao stav o 

podnijetim amandmanima. 

 

I  Imajući u vidu da je predstavnik predlagača zakona prihvatio amandman 1, Odbor je, 

nakon izjašnjavanja sa osam glasova „za“, konstatovao da je isti postao sastavni dio teksta 

Predloga zakona. 

 Odbor je, takođe, konstatovao da u amandmanu 1 postoje pravno-tehničke greške koje je, u 

pripremi zakona za objavljivanje, potrebno otkloniti. 
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II Poslanik Genci Nimanbegu prihvatio je sugestiju predstavnika predlagača zakona da se 

u amandmanu 2 riječ „državne“ izbriše.  

Predstavnik predlagača zakona prihvatio je ovako izmijenjen amandman. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja sa osam glasova „za“, konstatovao da je navedeni amandman 

postao sastavni dio teksta Predloga zakona. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.   

 
 

*     *     * 

Sjednica je završena u 18.10  časova. 
 

*     *     * 

 
Broj: 00-63-7/20- 
 
 
SEKRETAR SEKRETARIJATA ODBORA    PREDSJEDNIK ODBORA  

Demir Mujević, s.r.                      Predrag Sekulić, s.r. 


